

国务院办公厅印发《通知》

从7个方面加大稳就业政策支持力度

新华社北京7月9日电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步加大稳就业政策支持力度的通知》(以下简称《通知》),从7个方面提出政策举措,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,推动经济高质量发展。

《通知》明确,支持企业稳定就业岗位。扩大稳岗扩岗专项贷款支持范围,深化政银合作,优化业务流程,进一步提升贷款

便利程度。提高相关企业失业保险稳岗返还比例,中小微企业返还比例由不超过企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的60%最高提至不超过90%,大型企业返还比例由不超过30%最高提至不超过50%。相关企业生产经营确有困难的,可按规定申请阶段性缓缴养老保险、失业保险、工伤保险单位缴费部分。

《通知》提出,激励企业扩

岗吸纳就业。扩大社会保险补贴范围,对重点行业领域的中小微企业吸纳重点群体就业并按规定为其缴纳有关费用的,按照个人缴费额的25%给予社会保险补贴。扩大以工代赈政策覆盖范围和项目实施规模,广泛吸纳重点群体就业。

《通知》要求,做好技能培训,提升就业能力。支持相关企业通过在岗培训等多种方式稳定职工队

伍,优先组织相关失业人员开展职业技能培训,按规定给予差异化职业培训补贴。鼓励技工院校招收相关失业人员,适当放宽招生年龄限制,帮助提升职业技能。

《通知》明确,优化就业服务。加强企业用工指导,开展就业岗位定向投放活动,完善困难毕业生实名帮扶机制,支持为困难人员提供专业化就业服务。强化就业援助兜牢底线,失业人员

可在常住地公共就业服务机构办理失业登记,按规定申请享受就业创业政策。

《通知》强调,各地各部门要强化稳就业政治责任,跟踪调度存量政策落实,不断完善稳就业的政策工具箱。强化资金使用监管,统筹用好就业补助资金、失业保险基金等支持落实稳就业政策。加强就业影响评估,构建就业友好型发展方式。

柳州体育中心设施升级改造进行中

将具备申办大型演出的条件

全媒体记者 宋美玲
实习生 龙佳梦

晚报讯 眼下,“赛事经济”“演艺经济”正成为许多城市促进经济发展的新引擎。近日,我市对柳州市体育中心及周边几大运动场馆进行内部基础设施、消防设施改造升级。7月8日,记者在建设施工现场了解到,柳州市游泳馆已完成初步改造重新开放,柳州体育中心内场预计本月底改造完成,届时柳州体育中心将具备申办大型演出的条件。

7月8日下午,记者在柳州体育中心看到,几辆装载塑料座椅的大卡车停靠在柳州体育中心运动场出入口附近,几名工人忙着将座椅卸车。场内,数名工人冒着高温,将座椅逐一安装在运动场内的水泥看台上。

“我们在运动场看台增设3万多张塑料座椅,方便后续举办演艺活动按座售票,目前已安装1万多张。”施工方负责人、中建科工集团运营管理有限公司广西分公司柳州市体育中心运营总监黄中付说,运动场内部的消防改造也在进行中。柳州体育中心运动场于1995年建成使用,需要更新一套自动感应消防喷淋系统、修缮排风管道。预计消防改造在本月底全部完工,经过验收后可申办举行大型演出的相关审批手续,最快有望在今年9月迎来演唱会。

黄中付告诉记者,除对柳州体



↑部分塑料座椅已经安装完毕。

←运动场看台上,施工人员在安装塑料座椅。

育中心运动场进行改造外,公司还对柳州市游泳馆的机房、消防、水循环系统进行全面维修改造提升,李宁体育馆内的地胶也已完成换新升级,为后续承接更多专业赛事做足准备。此外,柳州体育中心公共区域环境也有整体提升,如体育场外围沙化破损的路面已重新铺设沥青,还增设了一条宽2.4米、长750

米的塑胶跑道,方便市民运动锻炼。柳州体育中心场馆总体改造工程从今年2月底开始施工,按照消除安全隐患、进行功能改造、提升总体环境及设备设施体验感三个步骤进行,旨在吸引越来越多的歌迷、球迷“为一次演出、一场比赛奔赴一座城”,带动城市消费新业态升级。

全媒体记者 韦苏玲

晚报讯 昨日下午,参加“壮美广西·全面深化改革调研行”主题采访活动的北线采访团走进柳州职业技术大学、柳州市融媒体中心,围绕“广西职业教育由‘借船出海’向‘造船出海’迈进”“以融媒体技术平台区市县三级贯通为牵引,一体推进全区主流媒体系统性变革”主题进行集中采访。

采访团的记者来自中央驻桂主要新闻媒体和有关行业类媒体、香港媒体驻桂机构、自治区主要新闻媒体等单位,聚焦柳州职业技术大学在产教融合、产教融合等方面取得的成果,聆听柳州市融媒体中心“内外共创 三级联动 柳州融媒打造爆款破圈传播”的经验分享。他们将用生动的笔触、精彩的镜头、新颖的形式,展现柳州扎实推进全面深化改革,牢固树立“实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价”的鲜明导向。

「壮美广西·全面深化改革调研行」
主题采访活动走进柳州



采访团走进柳州市融媒体中心。